

网站搜索  
Search

关键词:

搜索类别:  ▼

当前位置: 中国科学院>>>科研>>>科研动态>>>资源环境

## 新疆旅游发展理论与实证研究通过鉴定

新疆生态与地理研究所

3月17日, 由中科院新疆生地所承担完成的“新疆旅游发展理论与实证研究”成果, 通过自治区科技厅组织的成果鉴定。

本成果由杨兆萍研究员主持。鉴定专家认为该成果全面系统分析了新疆旅游业可持续发展的理论、模式、宏观战略等问题, 凝练提升构建了一套适用于新疆这类边疆民族区域类型旅游地的“新疆旅游地域系统”, 丰富了我国旅游发展理论; 提出了新疆旅游业发展战略, 为解决新疆旅游业发展定位、总体目标、产业优化、空间布局、优势产品、实施途径等方面问题提供了重要依据; 创建了自然遗产地旅游生态安全体系理论框架, 为新疆申报世界自然遗产地, 以及生态旅游开发保护提供科学依据和直接指导; 提出了旅游文化树理念, 属国际首次提出, 探索了丝路古迹与民族文化旅游的开发保护模式。成果对推动新疆旅游业快速、健康、高效发展具有重要意义。

### 中国科学院-当日要闻

- ▶ 路甬祥致全院创新文化建设十周年总结交流大…
- ▶ 新华网专访白春礼: 应对金融危机, 科学思想…
- ▶ 路甬祥在过程所作专题调研时指出: 中国超算要以应用为导向走出特色之路
- ▶ 建设中关村国家自主创新示范区动员大会在京…
- ▶ 人民日报: 明确定位责任推进廉政建设
- ▶ 中国科学院召开党风廉政建设工作会议
- ▶ 路甬祥在化学所作专题调研时强调: 要将基础研究、前沿探索与长远技术革新有机结合
- ▶ 中科院与西藏自治区签署科技合作协议
- ▶ 中科院与新疆维吾尔自治区

[ 时间: 2009-03-25 ]

[ 关闭窗口 ]